
Ðiâíÿííÿ Ïåëëÿ

1. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ â öiëèõ ÷èñëàõ: 7x2 − y2 = −1.

2. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ â öiëèõ ÷èñëàõ: x2 + y2 − 1 = 4xy.

3. Äîâåñòè, ùî ÿêùî m = 2+ 2
√
28n2 + 1 � öiëå, òî m � ïîâíèé êâàäðàò.

4. Íåõàé a, b ∈ Z òàêi, ùî (
√
3 +
√
2)2013 = a

√
3 + b

√
2. Äîâåñòè, ùî

3a2 − 2b2 = 1.

5. ×è iñíóþòü òàêi ðàöiîíàëüíi ÷èñëà a, b, c, d, ùî

(a+ b
√
2)2 + (c+ d

√
2)2 = 7+ 5

√
2?

6. Íåõàé m,n ∈ N. Äîâåäiòü, ùî à) (5 + 3
√
2)m 6= (3 + 5

√
2)n; á) (a +

b
√
d)m 6= (b+ a

√
d)n, äå a, b ∈ N, a 6= b i d íå ¹ ïîâíèì êâàäðàòîì.

7. Äîâåäiòü íàñòóïíi òâåðäæåííÿ: à) ×èñëî
[
(45+

√
1975)30

]
� íåïàðíå;

á) Ïåðøi 1000 öèôð ïiñëÿ êîìè ÷èñëà (6+
√
35)1979 � äåâ'ÿòêè;

â*) limn→∞{(2+
√
3)n} = 1.

8. Äîâåñòè, ùî ðiâíÿííÿ (x+2)3−x3 = y2 íå ìà¹ ðîçâ'ÿçêiâ â öiëèõ ÷èñëàõ.

9. Äîâåäiòü, ùî iñíó¹ íåñêií÷åííà êiëüêiñòü òðiéîê ïîñëiäîâíèõ öiëèõ ÷èñåë,
êîæíå ç ÿêèõ ïðåäñòàâëÿ¹òüñÿ ó âèãëÿäi a2 + b2, äå a, b ∈ Z.

10. Çíàéòè óñi òðèêóòíèêè, ó ÿêèõ äîâæèíè ñòîðií ¹ ïîñëiäîâíèìè öiëèìè
÷èñëàìè, à ïëîùà öiëèì ÷èñëîì

11. Çíàéòè óñi íàòóðàëüíi k,m òàêi, ùî k < m i

1+ 2+ · · ·+ k = (k+ 1) + (k+ 2) + · · ·+m.

12. (*) Äîâåäiòü, ùî iñíó¹ íåñêií÷åííà êiëüêiñòü íàòóðàëüíèõ n òàêèõ, ùî
2n+ 1 i 3n+ 1 � ïîâíi êâàäðàòè, i ùî òàêi n êðàòíi 40.

13. (*) Äîâåäiòü, ùî ðiâíÿííÿ a2+b3 = c4 ìà¹ íåñêií÷åííó êiëüêiñòü ðîçâ'ÿç-
êiâ â íàòóðàëüíèõ ÷èñëàõ.

14. Äîâåäiòü, ùî ÿêùî äëÿ äåÿêèõ öiëèõ x, n (x+ 1)3− x3 = n2, òî 2n− 1 �
ïîâíèé êâàäðàò.

15. Âiäîìî, ùî n � òàêå öiëå ÷èñëî, ùî 3n + 1, 4n + 1 � ïîâíi êâàäðàòè.
Äîâåñòè, ùî n äiëèòüñÿ íà 56.

16. Äîâåñòè, ùî ÿêùî m = 2+ 2
√
28n2 + 1 � öiëå, òî m � ïîâíèé êâàäðàò.

17. (a, b) òàêi íàòóðàëüíi ÷èñëà, ùî (
√
3+
√
2)2001 = a

√
3+ b

√
2. Äîâåäiòü,

ùî 3a2 − 2b2 = 1.

18. Çíàéòè óñi n ∈ N, ùî Ck−1
n = 2Ck

n + Ck+1
n äëÿ äåÿêîãî k < n.


